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1. CG'CUlep@baddjﬂonmeAﬂ/r@:

6+5=......

8+6=......

3+2=......

F+7=...

4+D5H=.....

6+3=......

8+2=......

5+2=......

74+49=....

8+5=......

2. Calcule cov addifions fodéeb :

d wu

1
+ 3
+ 2

5

3+ ......

74 ...

T+ ...

d
+
3
+ 2
3
+

3
+ 6

5
+

M0 +5=......

20+46=......

30+2=......

60+ 7=.....

40+5=......

d u
4
+ 5 8
4 3
+ 5 0
2 3
+ 4




R GREERE L L P L P L L PR L mmmmmmmmmmmmm oo . CALCUL
1 Prénom: ¥ Les additions : - Je sai
i : i évaluation : e sais poser et
Dote: R et / effectuer une
addition.
1. Calcule p@bmddzthmbmﬂﬂme :
F+5=...... b6+4=..... 6+.....=13 M+6=......
9+6=...... L+2=..... 24 ......=10 20+5=......
L+2=..... 94+5=...... 4L+ .....=8 30+1=......
9+9=..... 7+3=..... 8+ .....=9 60+9=......
L+5=..... 7+5=..... T+ ......=7 L0+6=.....
2. Calcule ces additions fodéeb :
6 2 7
+ 2 + + 6 + 0
5 4
+ + + 5 + 4
2 5 7




R \‘ Rl \‘ s T \‘ s T \‘
[ 0+0=0 [ 140= [ 24022 ' 340=3

: O+1= : 1+1=2 - 2+1=3 : 3+1=4

I 0+2=2 I 1+2=3 I 2+2=4 I 3+2=5

E 0+3=3 E 1+3=4 i 2+3=5 i 3+3=6

: O+4=4 : 1+4=5 : 2+4=6 : 3+4=7

' 0+5=5 L 1+5=6 | 2+5=7 ' 3+5=8

! 0+6=6 ! 1+6=7 ] 2+6=8 ] 3+6=9

: O+7=17 : 1+47=8 ! 2+7=9 ! 3+7=10

. 0+8=8 : 1+8=9 I 2+8=10 P 3+8=11

: 0+9=9 P 1+49=10 L 2+9=1 P 3+9=12

| _ | _ | _ 1 _
‘\_O+1O_1O_} .\_1+1o_11—) .\-2+1o_12j '\_BHO_BJ
s T \\‘ s T \\‘ s T ‘\‘ s T ‘\‘
L 440=4 [ 540=5 [ 64+0=6 [ 740=7

: 4L+1=5 : 5+1=6 - 6+1= : 7+1=8

I 4+2=6 I 5+2= . 6+2=8 L 7+2=9

I 4+3=7 . 5+3=8 . 6+3=9 . 7+3=10

i 4Lyt=8 i 544=9 i 6+4=10 i 744 =1

! 4+5=9 ! 5+5=10 ] 6+5=11 ! 7+5=12

! 4+6="10 ! 5+6=11 ! 6+6=12 ! 7+46=13
L4+ 7 =11 L 5+7=12 L6+ 7=13 L7+ 7=14

: 4+8=12 : 5+8=13 : 6+8=14 : 7+8=15

I 449=13 I 549=14 I 6+9=15 I 749=16

1 _ 1 _ 1 _ | —
K-4+KL44 K-5+KL_%4/ K\é+1o:m4/ \\j+1o_w
R SN T TTTTTTEET SN ST TTTTTTT SN s

' 8+0=8 | ! 940=9 1 ! 10+0=10 1 !

: 8+1=9 P 9+1=10 P10+ 1 =11 :

I 8+2=10 L 9+2=11 L 10+2=12 |

i 8+3=11 i 9+3=12 . 10+3=13 :

i 8+ 4 =12 i 9+4=13 i 10 + 4 = 14 i

! 8+5=13 ! 9+5=14 ! 1M +5=15 !

! 8+6=14 ! 9+6=15 ] 10+6=16 ]

L 8+7=15 L 9+7=16 L0+ 7 =17 |

I 8+8=16 I 9+8=17 1 10+8=18 :

I 8+9=17 ' 9+9=18 I 10+9=19 !

| _ | _ | _ 1
.\_8+1o_18—) .\-9+1o_19‘/ .\-10+1o_20‘) .\- y




Pour additionner deux nombres :

24 + 32 28 + 35

1. Je pose |’addition en colonnes en alignant les dizaines et les unités :

d u d u
A 8
2 5

2 2
+ 3 + 3

2. J'additionne les unités en premier :

4L+2=06 8+5=13
IIn"y a pas de dizaine dans le Ily a une dizaine dans 13 : il faut
résulfal, je peux conlinuer. la meftre du céte des dizaines,
en refenue :

N\

1

2| 4 218
+ 3|2 + 3
6

3. PBuis, {addifionne les dizaines (Affenfion de ne pas oublier de
compter la refenue s'il y en a une) :

2+3=5 2+3+1=6
1

2 | 4 218
+ + |3
516 6

24 + 32 =56 28 +35=63



